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Die Einstellungen der Hauptakteure 
Asymmetrie in der Beziehung
· Lesen den Textabschnitt  S. 89 bis 91 („Dann sagte Agnes…“ bis zum Ende).

· Kommentieren Sie die Reaktion des Ich-Erzählers auf die Ankündigung von Agnes, dass sie schwanger sei. Posten Sie Ihren Kommentar auf der Facebook-Seite des Ich-Erzählers. 

· Erläutern Sie, warum der Ich-Erzähler auf Seite 89 sagt „Agnes wird nicht schwanger […] Nicht wirklich.“ Posten Sie Ihre Erläuterung auf der Facebook-Seite des Ich-Erzählers. 

· Erläutern Sie, was Agnes meint, wenn sie am Ende sagt: „Du widerst mich an mit Deiner Geschichte.“ Posten Sie Ihre Erläuterung auf der Facebook-Seite von Agnes. 
· Lesen Sie die Kommentare Ihrer Mitschüler und verfassen Sie gegebenenfalls einen Antwortkommentar auf der Profilseite. 

· Vertiefungsmöglichkeit: 
Der Ich-Erzähler formuliert auf Seite 45 die These „[…] Wir sind asymmetrisch.“ Erläutern Sie, was eine asymmetrische Beziehung ausmacht und finden Sie weitere Belege für Asymmetrien in der Beziehung der beiden.  
Basisinformationen über symmetrische/asymmetrische/komplementäre Beziehungen finden Sie unter http://de.wikipedia.org/wiki/Paul_Watzlawick. 
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